



Zadavatel: Armádní Servisní, příspěvková organizace
Zastoupený: ředitelem Ing. Martinem Lehkým
Profil zadavatele: <https://www.as-po.cz/verejne-zakazky>

NAŠE ZNAČKA
05037-6/2016

VYŘIZUJE/TEL.
Bc. Burdová/973 204 179

V Praze dne 24. 7. 2017

VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

Armádní Servisní, příspěvková organizace, jejímž jménem jedná ředitel Ing. Martin Lehký (dále jen „zadavatel“) Vám v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace vztahující se k veřejné zakázce na stavební práce zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení s názvem „**Výměna výplní otvorů a zateplení objektů internátu A, B Jevíčská 937/7 v Moravské Třebové**“, uveřejněné na profilu zadavatele.

ZNĚNÍ ŽÁDOSTI O VYSVĚTLENÍ, ZMĚNU NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1:

Dotaz č. 1.1

- 1) V zadávací dokumentaci – Příloha č. 5 – Projektová dokumentace_6: v části D.1.1 Architektonicko – stavební řešení – Nový stav (objekty č. 61 a 63) je pod číslem 116 – výpis klempířských výrobků. Tento výpis obsahuje pouze krycí list. Žádáme tímto o doplnění ostatních listů.

Odpověď č. 1.1

Zadavatel doplnil ostatní požadované listy v této části s názvem „116 - výpis klempířských výrobků“ a upravil tím přílohu č. 5 ZD – Projektová dokumentace viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.2

- 2) V téže části pod číslem 114 – výpis plastových výrobků. U každého výrobku je uvedeno:
Popis technických a kvalitativních parametrů viz str. 1
Na straně 1 jsme žádný popis nenašli. Totéž platí i pro výpis u objektu č. 62

Odpověď č. 1.2

Technický a kvalitativní popis je uveden u každého výrobku zvlášť.

Dotaz č. 1.3

- 3) V souhrnné zprávě je na straně 10 uvedeno:
- Předmětem stavby nejsou inženýrské sítě, přípojky, vnější zpevněné plochy ani výsadba nové zeleně.

Na straně 18:

B.5 ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

Zůstává stávající, není předmětem řešení.

a) TERÉNNÍ ÚPRAVY

Zůstává stávající, není předmětem řešení

b) POUŽITÉ VEGETAČNÍ PRVKY

- Zůstává stávající, není předmětem řešení.
- Nepředpokládá se kácení zeleně.
- Plochy zasažené stavebním procesem budou po dokončení stavby vyklizeny, vyčištěny, v případě potřeby vyrovnány a znovu zatravněny.

Ve výkazu výměr je položka č.12:

184102211R00	Výsadba keře bez balu výšky do 1 m, v rovině	kus	129,00000
	obvod Objekt 62 : 45		45,00000
	obvod objekt A : 42		42,00000
	obvod objekt B : 42		42,00000

O jakou výsadbu se tedy jedná? V dokumentaci není uvedeno, jaké rostliny jsou požadovány a kde budou vysazeny.

Položka č. 1:

111 20-14 Spálení odstraněných křovin a stromů o průměru kmene do 100 mm na hromadách pro jakoukoliv plochu,			
111201401R00	...pro jakoukoliv plochu	m2	174,02000
	Včetně nákladů na přihrnování křovin, očištění spáleniště, uložení popela a zbytků na hromadu.		1 0,00
	obvod Objekt 62 : $(68,10+10,50*2+1,50*2*2+29,20)*3,00$		372,90000
	obvod objekt A : $(1,80+55,16*2+21,40)*3,00$		400,56000
	obvod objekt B : $(1,80+55,16*2+21,40)*3,00$		400,56000

Jaké keře, či stromy se pálí, když se žádné nekácí?

Odpověď č. 1.3

Zadavatel odstranil tyto položky a upravil tím přílohu č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.4

- 4) Ve výkazu výměr pol. 109:

954781578	Přeložky čidel topení v souvislosti se zateplením fasády	kpl	1,00000
-----------	--	-----	---------

Kolik těchto čidel je?

V popisu položky 108 je tento text:

9542147	Odvzdušňovací plynové potrubí na fasádě obj. č. 62 - demontáž, dodávka + montáž nového	ks	1,00000	0,00
	Odvzdušňovací plynové potrubí na fasádě obj. č. 62:			
	- demontáž, dodávka nového potrubí včetně kotvení (potrubí zkorodováno)			
	- přeložka čidel ústředního vytápění v souvislosti se zateplením objektů délka do 20m			

V posledním řádku se uvádí také přeložka čidel ústředního vytápění – není toto obsahem položky 109?

Odpověď č. 1.4

Zadavatel odstranil duplicitu údajů a upravil tím přílohu č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.5

5) Ve VV pol. 283:

77201	Kamenný sokl -doplnění stávajícího - dodávka + montáž	m	184,00000	
	doplnění podlah u výměny dveří : 2*(92*1,00)		184,00000	

Je možné uvést bližší popis kamene? – druh, rozměry

Odpověď č. 1.5

Zadavatel doplnil obrazovou specifikací s názvem „Kamenný sokl - specifikace kamene“ do projektové dokumentace a upravil tím přílohu č. 5 ZD – Projektová dokumentace viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.6

6) VV pol. 28:

380231	stavební připravenost investora - demontáže aktivních prvků antén apod.	ks	15,00000	
--------	---	----	----------	--

Co je myšleno stavební připraveností investora? Kdo tedy provede demontáž?

Odpověď č. 1.6

Tuto činnost provede zadavatel, a tak byla tato položka odstraněna, zadavatel tím upravil přílohu č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.7

7) VV oddíl 767, položky č. 262 až 273 obsahují v popisu tento text:

'označených jako plastový výrobek 3/Z : 2

Co je tím myšleno, když se jedná např. o schodiště, zábradlí apod.?

Odpověď č. 1.7

Zadavatel opravil na „zámečnický výrobek“, zadavatel tím upravil přílohu č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.8

8) V technické zprávě na str.11 je uvedeno:

Jako izolant budou použity **desky z minerálních vláken** dle ČSN EN 13162 **s podélným vláknem** a deklarovaným součinitelem tepelné vodivosti λ_D vyhovujícím energetické části dokumentace a s třídou reakce na oheň A1 nebo A2 dle ČSN EN 13501-1.
Pod terénem, nad terénem do výšky cca 0,5 m (dle výkresové dokumentace), nad plochou střechou a jinými plochami s odstříkující vodou budou jako izolant použity soklové desky = vroubkovaný speciální **nenasákový polystyren na sokl XPS**

Ve skladbách na závěr technické zprávy je také uvedena tepelná izolace MW, případně MD.

Ve výkazu výměr je však uveden pouze extrudovaný polystyrén na sokl, na ostatní plochy expandovaný polystyrén. Co platí?

Odpověď č. 1.8

Zadavatel upravil tyto položky v příloze č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.9

9) V technické zprávě části D.1.4.2 elektroinstalací je uvedeno:

Ve vstupech budou vyměněny stávající stropní svítidla za nová v provedení IP44, se zdroji LED a se zabudovanými PIR čidly, pro automatické zapnutí a vypnutí.

Ve výkazu výměr nejsou žádná svítidla uvedena.

Odpověď č. 1.9

Zadavatel doplnil tyto položky do přílohy č. 2 ZD - Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr do listu s názvem „SO01 280220062 Pol - Zařízení silnoproudé elektrotechniky a hromosvodů objekt 62“ viz sdělení zadavatele tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1.10

10) V průvodní a souhrnné zprávě je uvedena předpokládaná lhůta výstavby 15 měsíců, v zadávací dokumentaci je však uvedeno pouze 255 dnů, což je pouze polovina doby (cca 8,5 měsíce) uvedené v projektové dokumentaci.

Odpověď č. 1.10

Závazná je hodnota uvedená v závazném návrhu smlouvy o dílo.

SDĚLENÍ ZADAVATELE:

Na základě žádosti o vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace se zadavatel rozhodl přijmout následující opatření:

1. Zadavatel zneplatňuje přílohu č. 2 ZD „Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr“ a přílohu č. 5 ZD „Projektová dokumentace“ a nahrazuje je novým opraveným zněním platným ke dni 24. 7. 2017.

Dodavatelé jsou při přípravě nabídek povinni použít upravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který je přílohou této změny ZD a je na profilu zadavatele uveřejněn pod názvem „Příloha č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr_PLATNÝ k 24. 7. 2017“ a upravenou projektovou dokumentaci, která je přílohou této změny ZD a na profilu zadavatele je uveřejněna pod názvem „Příloha č. 5 - Projektová dokumentace_PLATNÁ k 24. 7. 2017“.

2. Na základě § 98 odst. 4 a § 99 odst. 1 a 2 zákona zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Tím se mění bod č. 22.8. ZD následujícím způsobem:

22.8. Lhůta pro podání nabídek končí dne 15. 8. 2017 v 10:00 hodin.

3. Zadavatel mění ve výzvě k podání nabídek lhůtu pro podání nabídek na 15. 8. 2017 do 10:00 hodin.

Ostatní zadávací podmínky zůstávají nadále v platnosti.

Děkujeme za pochopení.

Ing. Martin Lehký
ředitel AS-PO

